CHU BE: SO THUC

BAI: SO THAP PHAN HUU HAN.
SO THAP PHAN VO HAN TUAN HOAN

I.  S6 thap phan hitu han. S6 thap phan vo han tuan hoan

Vidu 1 : Viét cac phan s6 % ;—; duéi dang s6 thap phan.

Tacé: 30 |20 37 | 25
100 | 0,15 120 | 148
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Viy: —=015; SL-148.
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Cac s6 0,15 va 1,48 duoc goi 1a s thdp phan hziu han
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Vidu 2 : Viét phan s6 1'—2 dudi dang s6 thap phan.

Tacé: 5,0 12
20 0,4166...
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80
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Phép chia nay khéng bao gio cham dat. Néu cu tiép tuc chia thi trong
thuong, chir s6 6 & duoc lip di 1ap lai. Nhu vy, khi chia 5 cho 12, ta duoc
0,4166..., d6 1a mot sé thap phan vo han tuan hoan; véi 6 1a chu ky va viét

gon la 0,41(6).

1. Nhan xét (SGK/33)

MAi sb hitu ty dugc biéu dién boi mot sé thap phan hitu han hozc vo han
tuan hoan. Nguoc lai, moi so thap phén hitu han hoac vé han tuan hoan

biéu dién mot sb hiru ty.



BAI TAP

Bai 1. Viét phan so sau dwdéi dang sé thap phan hiru han.
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Bai 2. Viét phan so sau dwéi dang sé thap phan vé han tuan hoan.
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ON TAP CHUONG 1

Bai 1. Thuc hién phép tinh
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Bai 4. Tim hai s6 xvay, biét: = =% va x+y=35

Bai 5. Tim hai s6 x vay, biét: = =2 va x+y =30

Bai 6. Tim hai sb x vay, biét: %:% va x-y=12

Bai 7. Tim dién tich cua mot hinh chit nhat biét ty s6 hai canh caa hinh chit nhat

bang % va chu vi bang 72m.

Bai 8. Ba ban An, Binh, Cuc quyén gbp ung ho gilp cac ban hoc sinh ngheo duoc
200 000 ddng, vai ty 18 so tién lan luot 1a 1a 2; 3; 5. Tinh s6 tién gop cua mdi ban.
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LUYEN TAP
Bai 1. V& doan thang AB = 6 cm. Hay vé& dudng trung truc cia doan thang AB.

Bai 2. Cho hinh vé.
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Bai 3. Cho hinh v&, biét E; = 40°, F; = 140°.
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Bai 4. Cho a// b, biét A; = 52°, B; = 150°. Tinh AMB.
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Bai 5. Cho 4; = 48°, AMB = 98°, B, = 50°.CM: a/lb




